

SZIA Borbál

JÓTÉKONYSÁG Minden évben van egy este a Széchenyi István Általános Iskolában, ami különös jelentőséggel bír: a jótékonyági Borbál.

Bátran állíthatjuk, hogy az idei talán felülmúlta minden várakozásunkat, de ne szaladjunk ennyire előre. Minden azon a napon kezdődött, amikor a tantestület vezetése és a szülők egy kis csoportja kijelölte az idei bál dátumát, november 9-ét. A szervezés azonnal elindult, tudtuk, ebben az évben valami rendhagyó, maradandó élménnyel szeretnénk gazdagítani a közösséget, hiszen ezzel a bállal felavathatjuk az Árpád fejedelem téri épület csodálatos tornatermét is. A jegyek értékesítése elkezdődött, gyűltek a résztvevők, gyűlt a bevétel.

Ez a támogatás nem csak anyagiakban volt mérhető. Egyre több lelkes szülő és pedagógus csatlakozott a szervezőcsapathoz, ajánlotta fel szabadidejét, munkáját.

Eljött november 9-e, a bál éjszakája. Az új iskola tornaterme csodálatos fényekben pompázott. Bármerre néztünk, vidám, mosolygós arcokat láttunk, beszélgető szülők és pedagógusok csoportjait. Akkor már éreztük, elértük a célunkat. De az este még csak most kezdődött!

Meglepetésként az iskola tanárai nyitották meg a bált egy fergeteges kán-kán előadással, amit hatalmas ováció fogadott. A Bananas zenekarnak köszönhetően hamar megtelt a táncter, a tombola olyan gyorsan fogyott, hogy alig győztük pótolni, a töltött káposztának és palacsintának pillanatok alatt nyoma veszett. Idén újdonságként bővítettük az italválasztékot koktélokkal, alkoholmentes italokkal, így aki elég bátor volt, megkóstolhatta, milyen íze van a témazárónak, vagy a szaktanári dicséretnek. A tombolahúzás a vállalkozók, a szülők, az osztályok, a pedagógusok önzetlen felajánlásainak köszönhetően izgalmas intermezzóként szolgált a zene szüneteiben.



DJ gondoskodott arról, hogy biztosan senki ne unatkozzon az este folyamán, aki hajnal kettőig megállás nélkül zenélt. Idén is több mint egymillió forint gyűlt össze, melynek felhasználásáról a pedagógusok és a szülők közösen döntenek majd. Köszönjük Nektek, szívből köszönjük! **Szervezők**

Jótékonyági szivárvány buli

TÁMOGATÁS Óvodánkban a szülői összefogásnak és együttműködésnek komoly hagyománya van. A november 16-i, XXVI. óvodabálunkon újra sikerült megvalósítani közös céljainkat, melynek nyertesei gyermekeink. Előadóink színvonalas műsora után – akik Nagy Borbála, Korompai Balázs, Kovács Lujza és Paulik Eszter a Hét lépés Táncegyüttes tagjai, valamint Mihalik Boglárka Rúzs táncscsoportja, továbbá Weisz Viktor – megjött a táncos kedve a szülőknek és vendégeinknek egyaránt. Megtisztelő volt számunkra, hogy régi óvodásaink szülei is eljöttek és támogatták bálunkat.

Nagy sikerrel és eredménnyel zártunk az idei jótékonyági bál bevételével közel 750.000 Ft volt. Ebből az összegből vásárolunk játékokat gyermekeink-

nek karácsonyra és tavasszal felújítjuk a kerti játékokat is. Köszönjük azoknak, akik részvételükkel, vagy támogatói jegyek vásárlásával segítették céljaink elérését. Külön köszönjük támogatóinknak, hogy felajánlásaikkal gazdagították bálunk bevételét.

Támogatók: Nemes Botond, a művelődési központ büféjének üzemeltetője, TFWG12 Sport Centrum, Príma üzletház, Budakeszi Város Önkormányzata, Pizza porta, Színe Java Bt., Somlai pincészet, Stadt café, Andrész cukrászda, Gräfl cukrászda, Szöszi cukrászda, La Venata cukrászda, Resser Gábor méteráru, Kreálj butik, Printer Product Kft., Ildikó butik (Coop), Lucky-Flóra pékbolt, Aqua Szépségszalon, Beauty Szalon (Franke Judit), Schlachta Ildi-

kó és ifj. Schlachta László virágbolt, ifj. Kórosi Miklós vegytisztító, Marcsi női fodrász, Angyal patika, Lukács Mónika, Weisz Viktor és családja, Szabó Péter és családja, Lestár család, Szommer család, Szentei család, Berlinszki család, Mete-Bulent – Centrál Kávéház, Betűtészta, Fenó család, Bálint család, Jámbor család, Takács család, WANG vegyeskereskedés, Éva és Éva drogéria, Harvest kávézó, Bartus-Ligeti család, Gyógyászati segédeszközök boltja – Fenyőfalvi Franciska, Sunoptik Kft., Tabacum dohánybolt, Életünk gyöngyei ékszerek, Cukorborsó kertvendéglő – Páty, Tündérvásár kézművesek, ChezSennerei alpesi sajtüzlet, Babszem kávézó, Hard Rock Cafe Budapest, Szilágyi Mariana, Dely-Mózessy Dorottya, Márton